

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

27041 *Anuncio de corrección de errores de la licitación de: División Económica y Técnica (Policía Nacional). Objeto: Adquisición de un mínimo de 237 cascos antifragmento y un mínimo de 237 chalecos antifragmento con destino a la especialidad TEDAX-NRBQ de la Policía Nacional. (Expediente: Z24IM003/N10).*

Advertido error en las fechas publicadas, se publican nuevas fechas: plazo de presentación de ofertas, apertura sobres oferta técnica y oferta económica.

Por lo que en el anuncio del BOE nº 151, de fecha 22 de junio de 2024, se procede a dar nuevas fechas, haciéndose las siguientes correcciones:

En el apartado 19) plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación, donde dice: "23 de julio de 2024", debe decir: "30 de julio de 2024".

En el apartado 21.2.1) apertura sobre oferta económica, donde dice: "22 de agosto de 2024", debe decir: "05 de septiembre de 2024".

En el apartado 21.2.2) apertura sobre oferta técnica, donde dice: "01 de agosto de 2024", debe decir: "08 de agosto de 2024".

Madrid, 11 de julio de 2024.- Jefa de la División Económica y Técnica, Luisa María Benvenuty Cabral.

ID: A240034030-1